Ata de n° 561/2019, de 27 de agosto de 2019

Ata da Reunião Ordinária do dia vinte e sete de agosto de Dois mil e dezenove, às dezenove horas e dezenove minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador José Carlos de Almeida Lima e na presença dos Edis: José Roberto de Paula, Adário de Fátima da Silva, Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Hélio Vilela da Silva, José Geraldo de Paiva, Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Vilma José de Moura. Agradecendo a presença de todos os presentes, o presidente José Carlos de Almeida Lima declarou iniciada a Sessão Ordinária. Iniciando o expediente, a pedido do presidente, o vereador Aloísio Guimarães de Carvalho Filho fez a leitura de um versículo da Bíblia. O vereador José Roberto de Paula, leu a Ata da Reunião Ordinária do dia treze de agosto de Dois mil e dezenove, onde foi colocada em discussão e aprovada por todos os Edis. Na ordem do dia, o Vereador José Geraldo de Paiva fez duas indicações, sendo a de nº036, que solicita ao Executivo que seja feita uma reforma no Posto Policial e a colocação de um chuveiro, que resolve o problema que se encontra de baixa pressão de água. Indicação de nº037/2019 que reitera ao Executivo Municipal, que faça a limpeza no mata-burro que se encontra na divisa da propriedade do Sr. João Carlos Sales com a propriedade do Sr. Raimundo Nonato( na chegada da propriedade do Sr. João Carlos Sales). A Vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva fez a indicação de sua autoria de nº 038/2019, que solicita ao Executivo Municipal que seja feita a pintura dos prédios Farmácia de Minas e CRAS. Solicita ainda que seja feita a substituição das placas de inauguração de tais obras, se necessário. O vereador Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, fez a indicação de sua autoria de nº 039/2019, solicitando ao Executivo Municipal, a abertura de algumas curvas no trecho da linha escolar que passa pela Serra de Pirapitinga. O Vereador José Geraldo de Paiva, em tempo, fez a indicação verbal, solicitando que seja feita a limpeza do Cemitério Municipal, onde encontra-se entulhos expostos e parabeniza o Executivo pela melhoria na Quadra Poliesportiva, visto que já foi uma de suas indicações . O Presidente José Carlos de Almeida Lima, convida a todos para a Conferência da  Assistência Social, que será no dia 28 de agosto, iniciando às 11 horas e para o Evento que será realizado na Praça Barão de Santa Bárbara de 08h as 12h no dia 31 de agosto, organizado pela UNIFAA, onde serão prestados alguns serviços. No uso da tribuna, o Vereador Adário de Fátima da Silva, relatou que foi procurado por alguns cidadãos com intuito da possibilidade de evitar que leve pacientes encaminhados da UBS ( Unidade Básica de Saúde) para o Município de Rio Preto-MG, uma vez que o tempo que se perde no trajeto e devido aos poucos recursos da Santa Casa podendo agravar o quadro de saúde e parabenizou ao médico José Rogério pelas condutas, onde fez alguns atendimentos fora do dia de sua escala. A Vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva, fez uso da tribuna e expôs que hoje a pactuação é com o Município de Rio Preto e que infelizmente não depende da aceitação do município de Santa Bárbara do Monte Verde, a regulação feita, parte do Estado. O Vereador José Geraldo de Paiva, sugeriu que seja feito um ofício em nome de todos os Vereadores para o Secretário de Saúde do Estado expondo a situação atual. O Presidente reforça o convite da homenagem para o Sr. Tião Lima, organizado pelo Sindicato de Produtores Rurais em Rio Preto-MG, no dia 30 de agosto às 17h e reitera para a abertura do Torneio Leiteiro de barreado às 20 horas. O Vereador José Geraldo de Paiva, pediu que constasse em Ata o falecimento de Luiz Carlos de Faria, Maria Geralda da Cruz e Geralda Machado. Encerrando a reunião, o presidente convidou a todos os presentes para a próxima Reunião Ordinária no dia 10/09/2019 às 19h. Nada mais havendo a tratar encerra-se esta Reunião Ordinária, de onde, lavrou-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.
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